建行信阳分行意向入驻信阳 中央活力区 CAZ 签约仪式成功举行



本报讯(本报记者 余桂林 见 习记者 冯鑫)近日,建行信阳分 行意向入驻信阳中央活力区(CAZ) 签约仪式成功举行。高铁 CAZ 建 设工作专班专职副主任阮景祥,华 信建投集团总经理韦向智、副总经 理杨飞,建行信阳分行党委书记、 行长王卫东,党委委员、副行长石 卫东及相关负责同志出席仪式。签 约仪式由华信建投集团首席财务 官陈伟主持。

华信建投集团总经理韦向智 对建行信阳分行王卫东行长一行 的到来表示热烈欢迎。韦向智指 出,本次意向入驻签约不仅彰显了 建行信阳分行对信阳中央活力区 (CAZ)发展的信心,更标志着片区

发展迈入新阶段。建行信阳分行的 入驻,将为片区企业提供更加全 面、高效的金融支持,并将立足信 阳丰富的资源禀赋优势,大力发展 绿色金融,着力带动信阳中央活力 区(CAZ)综合开发建设,助力信阳 高质量发展。华信建投集团将致力 提升片区首位度,为建行信阳分行 的入驻提供优质条件,全流程、全 方位、全周期服务保障好建行信阳 分行在片区实现健康快速发展。

高铁 CAZ 建设工作专班专职 副主任阮景祥在致辞中强调,信阳 中央活力区 (CAZ) 是信阳市委 "1335" 工作布局的重要部分,是 "一带三区"建设的重要内容。片区 致力以高水平的规划、前瞻性的设 计成为信阳新的经济中心和城市 副中心。华信建投集团与建行信阳 分行的意向签约,是推动区域金融 集聚、提升信阳城市形象的重要举 措,标志着片区的功能兑现进入关 键节点。阮景祥提出,片区各参建 单位要凝心聚力、真抓实干,共同 推进信阳中央活力区(CAZ)高水平 建设完成,更好地服务信阳城市经 济发展大局。

建行信阳分行党委书记、 行长王卫东在致辞中表示,信 阳中央活力区(CAZ)肩负着市 委、市政府的重托和全市人民 的期盼,是信阳市新的经济中 心、金融中心和城市名片。建行 信阳分行积极融入市委市政府 "1335"工作布局,综合运用金融 服务方案,谱写科技金融、绿色 金融、普惠金融、养老金融、数 字金融"五篇大文章",大力支 持信阳市经济社会高质量发 展。王卫东强调,将以此次片区 意向签约入驻为契机,发挥好 建行综合金融服务优势,为信 阳高质量发展提供更深层次、 更宽领域、更高水平的金融服 务保障。

在各方共同见证下,华信 建投集团总经理韦向智与中国 建设银行信阳分行党委书记、行长 王卫东签署意向入驻协议书。

建行信阳分行意向入驻信阳 中央活力区(CAZ)签约仪式的成功 举行,将进一步增强信阳中央活力 区(CAZ)的金融实力,推动片区成 为信阳市金融产业聚集区和经济 发展新引擎,助力信阳实现绿色产 业崛起。



找

色记

葆

廉

心

活

财险

阳

市

公司开

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 石洋 洋) 为进一步增强公 司清廉金融文化建设 水平,积极弘扬清廉文 化精神传承,人保财险 信阳市分公司认真贯 彻落实党的二十大精 神,4月24日,人保财 险信阳市分公司纪委 联合机关党支部走进 信阳市罗山县何家冲 红色教育基地开展"寻 找红色记忆,永葆清廉 初心"廉政教育活动。

活动中,全体党员 通过现场参观、聆听讲 解,沿着红色足迹,重 走长征路,追忆革命先 辈在这片红色热土上 的峥嵘岁月。一幅幅生 动的历史照片、一段段

难忘的革命事迹,让全体党员深刻 感受到革命先辈为革命事业付出 的艰辛努力。党员同志纷纷表示, 这段艰难曲折的奋斗历程是一场 震撼的心灵洗礼,不论是工作还是 生活上,都要始终将廉洁自律内化 于心,外化于行,始保持清醒的头 脑,做好红色基因的传承。

此次活动旨在以党建引领扬 起廉洁清风,引导广大党员在学习 教育中增强党性修养,知敬畏、存 戒惧、守底线,筑牢拒腐防变思想 防线,让廉洁教育人脑人心。

工商银行信阳分行:

"种植 e 贷"助力茶产业发展

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 孙详)随着乡村振兴 战略的深入推进,信阳工行积极 响应国家政策,致力于发展绿色 金融,全力拓展农业、农村市场, 为乡村振兴提供了坚实的资金支 持。该行成功为某茶产业企业发 放了"种植 e 贷"金额 200 万元, 从而有效地满足了涉农小微企业 和农户的融资需求。

该茶产业企业成立于 2009 年,经讨长达14年的发展,已经 成为一家专注于茶种植、加工和 销售的涉农小微企业。随着企业 规模的扩大和市场竞争的加剧, 该企业面临资金短缺的困境,急 需贷款支持以实现持续发展。

信阳工行在了解企业的融资 需求后,主动与企业进行了深入 沟通,并全程提供了专业指导,及

时消除了企业在办理业务过程中 的疑虑。为了满足企业的实际需 求,信阳工行利用"种植 e 贷"这 一特色产品为企业量身订制了融 资方案。这一方案基于土地权属、 种植规模等经营情况,专为农业 种植客户打造。它支持农户和家 庭农场、农民专业合作社、农业企 业等新型农业经营主体申请办 理,具有高度的场景适配度和广 泛的客户覆盖面。

"种植 e 贷"产品的特点在于 贷款期限灵活,可以随借随还。单 户纯信用额度最高可达 300 万 元,而如果采用足值有效押品抵 质押或强担保的方式,最高额度 可达 1000 万元。这一产品能够满 足农作物生长周期内各环节的资 金需求,不仅具有审批快速、线上 提款等优势,还能有效解决农业 种植领域的融资难题。

在信阳工行的支持下,该茶 产业企业顺利获得了 200 万元的 "种植 e 贷", 这无疑极大地缓解 了企业的资金压力。企业负责人 表示,这笔贷款不仅及时解决了 企业的燃眉之急, 更让他们深刻 感受到了国家对农业、农村的坚 定支持和深切关怀。

信阳工行的"种植 e 贷"服务 不仅为涉农小微企业和农户提供 了融资支持, 更为乡村振兴注入 了新的活力。这一举措充分展现 了该行对农业、农村发展的高度 重视,也凸显了其在金融服务领 域的领先优势。展望未来,信阳工 行将继续发挥其金融优势,加大 涉农金融服务力度, 为乡村振兴 贡献更多的力量。